

鼎翰科技股份有限公司

114 年度 公司對社區之風險或機會採行相應措施及實施成效報告

本公司始終秉持對環境友善的價值觀，在追求業績發展之同時，重視環保工作以符合法規之外，更積極地與鄰居、社區和睦相處，與社區建立良好關係，參與地方環保事宜。本公司工廠位於宜蘭利澤工業園區，員工大部分來自宜蘭縣充份聘任營運所在地人力。本公司支持社區發展，參與公益活動與地方建設，降低企業營運對社區的負面影響，促進企業與社區的和諧共處與互利共贏。114年度投入資源與當地公益團體共同合作舉辦如下活動，以促進敦親睦鄰。

1. 與華山基金會合作於宜蘭縣蘇澳舉辦「獨居長者關懷及訪視活動」

藉由聊天關懷方式來關心長輩的用藥狀況、用餐狀況、生理狀況、近期生活特殊事件，以及生活照顧之提醒等，以達到關懷陪伴之目的。活動包含：搥背、量血壓、關懷訪視以及防失智小卡遊戲。共計費時約4小時，訪視10位長者。



2. 與創世基金會合作於宜蘭縣羅東運動公園辦理「步步為愛永續同行健走」活動，

贊助20位植物人1,200片尿布。推廣健康運動及社會公益，讓愛充滿人間，共創永續社區。



創世基金會 羅東分院的貼文

創世基金會 羅東分院
2023年5月11日

在《步步為愛 永續同行》公益健走記者會上
院民何先生的媽媽蒞臨現場，分享照顧的心路歷程
一字一句動人心弦，現場一片感動。#母親的愛好深好深

在何先生倒下時，媽媽撐起了整個家。
一邊照料丈夫，一邊扶養着何先生年幼的女兒。
她說：「很多人問她怎麼撐過來的？其實，我只是做了一個媽媽會做的事。」
她也感性的表示：「很感謝創世一路的陪伴，把兒子照顧的好好的，才能讓我放心、撐得下去。」

這份平凡中的偉大，深深打動每一位在場的人。
讓我們一起致敬最無私的愛，母親，您辛苦了！母親節快樂 ❤️

7/26邀請您加入《步步為愛 永續同行》公益健走活動，
用腳步走出愛的力量，走進每一個需要陪伴的家庭。💡
線上報名 ➡ <https://reurl.cc/bWqEdr>
愛心專線：03-9533468#31、32
#母親節 #步步為愛永續同行 #創世基金會 #植物人 #媽媽最偉大
#走出愛與希望 #公益健走

